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Představení nejaktuálnějších informací, sdílení příkladů dobré praxe, představení
moderních přístupů a nabídka metodické podpory úřadníkům městských a obecních úřadů,
přesně to je cílem projektu Krajský úřad blíž k vám, který tentokrát zamířil na Městský
úřad v Kraslicích.

„Jako již tradičně jsme předem obdrželi seznam témat, která s námi chtěli projednat zaměstnanci
Městského úřadu v Kraslicích. My jsme vždy velmi rádi, když můžeme být našim kolegům partnery a
poskytnout jim potřebné informace a zodpovědět jejich dotazy. To je totiž hlavním cílem našeho
snažení. Nepřicházíme jako zaměstnanci nadřízeného úřadu, ale jako ti, kteří chtějí nabídnout
pomocnou ruku, protože se mnohdy setkáváme se stejnou problematikou,“ uvedl vedoucí odboru
kancelář ředitelky úřadu Krajského úřadu Karlovarského kraje Daniel Tovth.

Ve spolupráci s tajemníkem Městského úřadu v Kraslicích Martinem Čeřovským byla na program
jednání zařazena témata týkající se Zákona o řízení a kontrole veřejných financí, v rámci kterého
zazněla doporučení, na co se zaměřit v oblasti chystané novelizace zákona, připomenutí povinností
orgánu veřejné správy nebo možnosti, kde hledat metodickou podporu ze strany Ministerstva financí
ČR. Velmi aktuální bylo téma blížících se komunálních voleb a shrnutí změn, které s nimi souvisí. Za
odbor životního prostředí pak zazněly informace k tématu plánované Chráněné krajinné oblasti
Krušné hory. Úředníci byli seznámeni s problematikou návrhu ale i s přínosy a omezeními plynoucími
z jejího případného vyhlášení.

V samotném závěru pak byli na setkání přizváni i zástupci základních škol a Policie ČR, kteří byli
seznámeni s tématem bezpečnosti ve školách a školských zařízeních. Představen byl projekt
Zabezpečení škol a školských zařízení v Karlovarském kraji, který funguje již více než deset let.
Zazněly i informace o nácviku mimořádných situací právě ve školách a představena byla také nová
metodika Cesta kraje k bezpečným školám.

Projekt Krajský úřad blíž k vám se již uskutečnil v Aši, Nejdku, Sokolově a nyní i v Kraslicích, Jeho
pokračování je plánováno na podzim letošního roku.
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